



菏泽市决胜“基本解决执行难”誓师大会举行 打赢攻坚战，誓要解决执行难

本报菏泽5月16日讯(记者 崔如坤) 16日,菏泽市决胜“基本解决执行难”誓师大会在大剧院广场举行。齐鲁晚报记者会上据悉,今年是最高人民法院提出的“基本解决执行难”的决战之年,菏泽各级法院将按照上级法院的工作部署,全力以赴,确保如期兑现庄严承诺。

2018年是“基本解决执行难”的收官之年,也是决战决胜之年。誓师大会上,省高级人民法院专职审委会委员韩芳丽对前一阶段菏泽全市法院执行工作给予了肯定。据了解,根据最新的全省法院基本解决执行难考核通报,菏泽中院排名进入全省中院前三名,整体工作又上了一个新台阶。

菏泽市中级人民法院院长张正智对全市决胜“基本解决执行难”工作进行了安排部署。他表示,“基本解决执行难”是

菏泽法院2018年的中心任务,全市法院要严明政治纪律和政治规矩,必须坚决落实中央、省委、市委和上级法院决策部署,必须不惜一切代价打赢这场攻坚战,确保如期兑现庄严承诺。

菏泽市委常委、政法委书记单立新要求,各协同单位要牢固树立“一盘棋”思想,密切配合,同心协力,定期召开纪检、法院、检察、公安、国土、房产、交通、工商等单位 and 部门参加的“执行工作联席会议”,共同研究解决工作中遇到的困难和问题。

其中,要求法院、公安落实对拒不执行、妨碍执行而被采取强制措施的被执行人进行拘留、收押、布控、查找的协作机制。公安机关对法院作出司法拘留决定的被执行人要及时收拘,对法院移送的涉嫌拒不履行判决、裁定罪的案件,及时受



理,审查,符合立案条件的,及时立案、侦查、采取强制措施、移送起诉。检察机关对公安部

门提请批准逮捕和移送审查起诉的犯罪嫌疑人,符合条件的应依法及时批捕、起诉。

▲与会人员参观“基本解决执行难”工作展板。
本报记者 崔如坤 摄

正能量

万元现金不翼而飞 民警为其找回

本报东明5月16日讯(记者 赵念东 通讯员 崔建伟 张微) 近日,东明县一居民报警称,其家里的10400元现金不见踪影,认为被盗。后经警方对现场勘查,排除了被盗的可能,最终在该居民手提包的暗兜内发现了钱款。居民看到“失而复得”的现金,喜不自胜。

5月14日16时许,东明县公安局城关派出所接市局指挥中心110指令称:辖区城关办事处雷庄村李女士家里的10400元现金被盗,请求立即前往侦破。随后,民警迅速到达现场。经询问得知,李女士于5月10日将家中卖西瓜积攒的10400元现金装进一个老式黑色的手提包内,后将手提包放在家里一间卧室内的双人床上。

5月14日16时,李女士因着急用钱

时,发现装在手提包内的现金不翼而飞,在家里多处翻找无果后,李女士慌忙报警求助。出警民警一边耐心安抚李女士不安的情绪,另一边随即对现场进行勘查。经过现场初步勘查,民警发现李女士家中门窗完好无损,且现场也未有可疑的痕迹。根据现场勘查情况和走访群众,民警分析现金可能不是被盗。随即,民警对陈女士家中进行地毯式搜索,仔细寻找李女士家卧室的每一个角落,但还是没有找到现金。随后民警果断提出对手提包重新进行勘查,最终在该手提包最内侧的一暗兜内发现了10400元现金。

现场清点后,民警将10400元现金完好无损地交到李女士的手里。看到失而复得的现金,李女士感动地热泪盈眶,激动地向民警连连道谢。

市民胆结石突发 高新区交警救助送医

本报菏泽5月16日讯(记者 崔如坤 通讯员 康俊杰) 14日,菏泽市公安局交警支队高新区大队王浩屯中队执勤民警正在辖区路段巡逻时,一男子向巡逻警车招手求助,得知该男子疾病发作,民警立即驾车为其开路,仅用十分钟即到达医院,为救治赢得了宝贵时间。

14日19时,民警巡逻过程中,看到一男子脸色苍白,一只手捂着腹部,另一只手努力向巡逻警车招手,表情十分痛苦。中队民警发现情况后赶紧停车上前查看,经了解后得知该群众男子体内结石发作,疼痛难忍,需要立即到牡丹区中

院进行治疗,可是正值晚高峰时段,道路拥堵,加之疼痛难忍,遂向巡逻警车求助。

收到求助后,高新区交警大队王浩屯中队中队长郭继海立即将情况汇报给大队领导并联系指挥中心一路驾车开道。经过10余分钟的紧急护送,救助车辆一路安全顺利到达中医院,为病人的及时救治赢得了宝贵时间。

高新区交警提醒广大市民,在行车中突发疾病,或载有病患急需救治时,一定保持镇静,并迅速向路边交警求助,将开启“绿色通道”为群众排急解忧。

两万元现金遗失在出租车 司机师傅完璧归赵

本报菏泽5月16日讯(记者 周千清) 近日,市民王先生出门打车,乘坐了一辆车牌为鲁RT0178的出租车,却不小心将装有两万多元现金的钱包落在上面,丢失一个多小时后,出租车司机李金山捡到并还给王先生。

“不知道如何表达感谢,

我就给王师傅所在的出租车公司打了一个表扬电话。”市民王先生说,5月14日下午两点左右,他在菏泽汽车西站乘坐了一辆出租车,要到高平路锦绣花城。下车时不慎将钱包落在车内,包内装有两万多现金、多张银行卡等,把王先生急坏了。当即他就

翻找留下的微信付款信息,好在里面显示电话,他便拨了过去。

司机李金山接到王先生的电话时,正在送乘客。“把乘客送到锦绣花城之后,我又去了中山路,又到帝都花园,接到那里的乘客后正送往蓝海至尊时接到了王先生

的电话。”李金山说,一路上他并没发现后座遗失的钱包,其中一位乘客一直打电话,也没有发现。

李金山说,接到王先生的电话后,他赶忙下车查看,之后毫不迟疑就将电话拨了回去。二人约定在大剧院碰面,王先生的钱包跟着李师

傅跑了两个小时,最终完璧归赵。

“失主已经打来表扬电话了,对李师傅十分感激。”菏泽市永安出租客运有限公司经理王笃胜说。对于此事,李金山表示,他开出租车的十余年,经常遇到这种情况,每次都会及时送还给失主。